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    Ηγουμενίτσα, 25-04-2025

                                                     Αριθμ. Πρωτ.: 981 
 

                                                                                     ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ/ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. σας καλεί, αφού λάβετε υπόψη την τεχνική έκθεση (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ της παρούσης), 
να καταθέσετε οικονομική προσφορά για την «Διαγράμμιση οδοστρωμάτων, για την οριζόντια 
σήμανση ραμπών και προβλήτα Λιμένα Εξωτερικού», με προϋπολογισμό έως του ποσού των 
11.700,00€ (έντεκα χιλιάδες επτακόσια ευρώ), πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α. 

Η δαπάνη θα καλυφθεί από πιστώσεις του Οργανισμού Λιμένος Ηγουμενίτσας (Ο.Λ.ΗΓ.) Α.Ε. 
επιβαρύνοντας τον Κ.Α.Ε. 00.62.07 (Αριθμ. ΑΠ.ΑΝ.Υ. 175/2025). 

Ο φάκελος προσφοράς με την ένδειξη: «Για την πρόσκληση υποβολής προσφοράς με αριθμ. πρωτ. 
981/25-04-2025», θα πρέπει να περιέλθει στο Γραφείο Πρωτοκόλλου της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. (Νέος Λιμένας 
Ηγουμενίτσας, Κεντρικός Επιβατικός Σταθμός Τ3) ή με ηλεκτρονική αποστολή στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση ekanatsou@olig.gr το αργότερο μέχρι την Δευτέρα 05-05-2025 και ώρα 13:00 μμ. 

Προσφορά που κατατίθεται με οποιοδήποτε τρόπο, μετά την παραπάνω καταληκτική ημερομηνία 
και ώρα υποβολής προσφοράς, είναι εκπρόθεσμη και αποκλείεται από την διαδικασία αξιολόγησης. 
Ο προσφέρων φέρνει αποκλειστική ευθύνη για τυχόν εκπρόθεσμη παράδοση του φακέλου της 
προσφοράς. 

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής 
(χαμηλότερη τιμή). Σε περίπτωση κατάθεσης ισότιμης προσφοράς, η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. θα προβεί στη 
διενέργεια κλήρωσης. 

Ο ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ θα πρέπει να περιέχει τα κάτωθι: 

1) Οικονομική προσφορά (βλέπε ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄). 
2) Εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/Επιχείρησης” από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της 

Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet, από την οποία να 
προκύπτει η μη αναστολή της επιχειρηματικής δραστηριότητάς τους.  

3) Τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως γενικό 
πιστοποιητικό μεταβολών από το ΓΕΜΗ, πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης από το ΓΕΜΗ, 
τελευταία τροποποιημένα καταστατικά, αποφάσεις συγκρότησης οργάνων διοίκησης σε σώμα, 
κ.λπ.) δημοσιευμένα στο ΓΕΜΗ, ανάλογα με τη νομική μορφή του συμμετέχοντος. Από τα 
ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση, το/τα πρόσωπο/α που 
δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρία κατά την ημερομηνία διενέργειας της πρόσκλησης (νόμιμος 
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εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής κ.λπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει χορηγηθεί εξουσία 
εκπροσώπησης, καθώς και η θητεία τους. 

4) Απόσπασμα ποινικού μητρώου που να έχει εκδοθεί έως τρείς (3) μήνες πριν την υποβολή του. 
Εφόσον πρόκειται για εταιρείες περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικές κεφαλαιουχικές 
εταιρείες (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικές (Ο.Ε. και Ε.Ε.), η υποχρέωση αφορά στους διαχειριστές της 
εταιρείας και εφόσον πρόκειται για ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.), η υποχρέωση αφορά στον 
Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρείας. Σε περίπτωση αδυναμίας υποβολής του αποσπάσματος 
ποινικού μητρώου εγκαίρως καταθέτεται Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνεται 
υπευθύνως: ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις για την έκδοση ποινικού μητρώου και ότι έχει 
κατατεθεί αίτηση για την χορήγηση αυτού  ή -ότι υπάρχει πιστοποιητικό ποινικού μητρώου και 
θα προσκομιστεί σε περίπτωση επιλογής. 

5) Πιστοποιητικό Φορολογικής Ενημερότητας (για κάθε νόμιμη χρήση). 
6) Πιστοποιητικό Ασφαλιστικής Ενημερότητας (για συμμετοχή σε διαγωνισμό). 
7) Υπεύθυνη δήλωση Ν. 1599/86 στην οποία θα δηλώνεται ότι: 
 Έλαβα πλήρη γνώση των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών της παρούσας πρόσκλησης και 

τους αποδέχομαι ανεπιφύλακτα. 
 Δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του Παραρτήματος 12.2, Μέρος Ι του Ν. 5048/2023 (ΦΕΚ 

Α΄149/2023). 

Η συμμετοχή στη διαδικασία θα οδηγήσει σε σύναψη σύμβασης απευθείας ανάθεσης υπηρεσίας. Η 
Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. διατηρεί την πλήρη και αποκλειστική ευχέρεια να ακυρώσει, αναστείλει, τροποποιήσει 
ή μεταθέσει χρονικά την παρούσα διαδικασία χωρίς προηγούμενη ενημέρωση, σε οποιοδήποτε 
χρονικό σημείο, χωρίς καμία ευθύνη έναντι των συμμετεχόντων ή/και τρίτων προσώπων.  

Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. σας ενημερώνει ότι το φυσικό πρόσωπο που υπογράφει την προσφορά ως 
Προσφέρων ή ως Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος, ότι η ίδια ή και τρίτοι, 
κατ' εντολή και για λογαριασμό της, θα επεξεργάζονται προσωπικά δεδομένα που 
περιέχονται στον φάκελο της προσφοράς και τα αποδεικτικά μέσα τα οποία 
υποβάλλονται σε αυτήν, στο πλαίσιο του παρούσας πρόσκλησης, για το σκοπό της 
αξιολόγησης της προσφοράς, λαμβάνοντας κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση 
του απόρρητου και της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της 
προστασίας τους από κάθε μορφής αθέμιτη επεξεργασία, σύμφωνα με τις 
διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

Για την σύνταξη 
Η Υπάλληλος του Τμήματος Προμηθειών  

της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
 

Ελεονώρα Κων. Κανάτσου 
Για την έγκριση 

Η Δ/ντρια Διοικητικού, Οικονομικών & 
Προμηθειών της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 

 
Δήμητρα Σπ. Μόσχου 

Ο Δ/ντης Έργων της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
 
 

Κωνσταντίνος Παν. Γκούντας 
Για την τελική έγκριση 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος  
της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 

 
Πορφύρης Β. Αθανάσιος 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α' 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Η παρούσα τεχνική περιγραφή αφορά την εργασία διαγράμμισης οδοστρωμάτων, για την οριζόντια 
σήμανση ραμπών και προβλήτας λιμένα εξωτερικού, ώστε να εξασφαλίζεται η ασφαλής διέλευση 
πεζών και οχημάτων. Η διαγράμμιση αποτελεί την βασική διάταξη της  σήμανση των οδών και είναι 
το τμήμα της σήμανσης που αποτελείται από ενδείξεις επάνω στο οδόστρωμά. Σκοπός της είναι, 
είτε από μόνη της, είτε σε συνδυασμό µε άλλες διατάξεις ελέγχου της κυκλοφορίας, να καθοδηγήσει 
τον οδηγό, να ρυθμίσει την κυκλοφορία, να καθορίσει ειδικές περιοχές του οδοστρώματος όπως και 
τα άκρα της προβλήτας και να καταστήσει εμφανή ορισμένα επικίνδυνα σημεία του λιμένα. Τα 
πλεονεκτήματα της διαγράμμισης για την οπτική καθοδήγηση γίνονται ιδιαίτερα σημαντικά όταν οι 
καιρικές συνθήκες δεν είναι καλές ή τη νύχτα. Επίσης, αν ο οδηγός θαμπωθεί από τους φανούς 
αυτοκινήτων, μπορεί να ελέγχει τη θέση του µε βάση τη διαγράμμιση στην άκρη προβλήτας. Από τα 
παραπάνω γίνεται φανερή η σημασία τόσο του ορθού σχεδιασμού των διαγραμμίσεων, όσο και της 
πρόσδοσης σε αυτές των επιθυμητών χαρακτηριστικών που θα διατηρούν τη χρηστικότητά τους σε 
υψηλά επίπεδα. Η σημασία αυτή γίνεται περισσότερο έντονη, δεδομένου ότι οι διαγραμμίσεις 
καλούνται να λειτουργήσουν ικανοποιητικά σε ένα ευρύ φάσμα καιρικών συνθηκών και 
ορατότητας. 
Με την εργασία αυτή πρόκειται να γίνει πλήρης διαγράμμιση (είτε αρχική είτε αναδιαγράμμιση) 
ασφαλτικού οδοστρώματος οποιασδήποτε ποιότητας υφής και ηλικίας, με υλικό κίτρινου χρώματος, 
υψηλής αντοχής και αντανακλαστικότητας, της οποίας ο ελάχιστος χρόνος εγγύησης είναι 18 μήνες, 
σύμφωνα με την προδιαγραφή Σ308-75 “Σήμανσης οδών – Προδιαγραφή διαγραμμίσεων 
οδοστρωμάτων” (ΦΕΚ 890/21-08-75), με ανακλαστικό χρώμα που ανταποκρίνεται στις Τεχνικές 
προδιαγραφές, και προσθήκη γυάλινων σφαιριδίων. Η διαγράμμιση του ασφαλτικού οδοστρώματος 
θα γίνει με ανακλαστική βαφή όπως περιγράφεται στις αντίστοιχες Ευρωπαϊκές και διεθνείς  
προδιαγραφές. Δηλαδή διαγράμμιση με υλικό υψηλής αντοχής και αντανακλαστικότητας, με 
γυάλινα σφαιρίδια κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1424, συνοδευόμενο με πιστοποιητικό επιδόσεων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 
1436, δοκιμών πεδίου κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1824 και φυσικών χαρακτηριστικών κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1871,  
σύμφωνα με την μελέτη σήμανσης της οδού και την ΕΣΕΠ – ΕΛΟΣ ΣΠ 1501-05-04-02-00:2009 
¨οριζόντια σήμανση οδών¨. Συγκεκριμένα τα χρώματα διαγράμμισης:  
• Να αποτελούνται από χρωστική, ακρυλικές ρητίνες και τους κατάλληλους οργανικούς διαλύτες. 
• Όταν εφαρμόζονται στο οδόστρωμα και να δίνουν σταθερό υμένα. 
• Να συνεργάζονται με τα γυάλινα σφαιρίδια που προδιαγράφονται στο ΕΝ 1423. 
• Να εξασφαλίζουν στα σφαιρίδια τη μέγιστη πρόσφυση, ώστε να προκύπτει λωρίδα 

διαγράμμισης πολύ ανθεκτική στη γήρανση και στη φθορά.  
• Όταν ξηραίνονται στην επιφάνεια του οδοστρώματος, να δίνουν υμένα με καλή πρόσφυση, που 

δε μεταβάλλεται αισθητά ο χρωματισμός του με την επίδραση της ηλιακής ακτινοβολίας, της 
κυκλοφορίας και της προόδου του χρόνου.  

• Να εφαρμόζονται εύκολα και ομοιόμορφα. Τα γυάλινα ανακλαστικά σφαιρίδια διαγράμμισης 
οδών πρέπει:  

• Να ικανοποιούν το πρότυπο ΕΝ 1423. 
• Να είναι διαφανή από άχρωμο γυαλί, λεία, κατάλληλου σχήματος και να έχουν την κατάλληλη 

σύμφωνα με τα πρότυπα κοκκομετρική διαβάθμιση. 
• Το 80% της συνολικής ποσότητας των σφαιριδίων πρέπει να φέρει επικάλυψη πρόσφυσης και 

το 20% επικάλυψη επίπλευσης όπως θα βεβαιώνεται και από υπεύθυνη δήλωση του 
παραγωγού.  
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Στην τιμή μονάδας  περιλαμβάνονται τα παρακάτω:  
• Η προμήθεια όλων των απαραίτητων υλικών για την κατασκευή αντανακλαστικής και 

αντιολισθηρής διαγράμμισης (βασικά καθώς και όλα τα απαραίτητα πρόσθετα υλικά όπως 
αραιωτικό ή σκληρυντής, γυάλινα σφαιρίδια, αντιολισθηρό λεπτόκοκκο αδρανές).  

• Η διάθεση του απαιτούμενου προσωπικού, μέσων και εξοπλισμού για την εκτέλεση των 
εργασιών και την ρύθμιση της κυκλοφορίας κατά την διάρκειά τους.  

• Ο καθαρισμός του οδοστρώματος, όπου πρόκειται να εφαρμοστεί η διαγράμμιση, από κάθε 
είδους ξένα και χαλαρά υλικά με χρήση μηχανικού σαρώθρου ή απορροφητικής σκούπας σε 
αστικές ή ημιαστικές περιοχές και χειρωνακτικά.  

• Η προετοιμασία διαγράμμισης   
• Η διευθέτηση της κυκλοφορίας κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών διαγράμμισης.  
• Η μεταφορά όλων των παραπάνω υλικών διαγράμμισης από τον τόπο προμήθειάς τους στον 

τόπο τοποθέτησης. 
• Η εφαρμογή της διαγράμμισης με κατάλληλο μέσο (νέα διαγράμμιση ή αναδιαγράμμιση) 

οποιουδήποτε είδους, μορφής και διαστάσεων στην προβλεπόμενη ποσότητα και πάχος υμένα.  
• Η λήψη μέτρων για την προστασία της νωπής διαγράμμισης από την κυκλοφορία από τη 

χρονική στιγμή της διάστρωσης των υλικών μέχρι την πλήρη στερεοποίησή τους καθώς επίσης 
και άρση των μέτρων προστασίας. 

Πεδίο εφαρμογής  
Η διαγράμμιση θα εφαρμοστεί αρχικά κατά μήκος της προβλήτας α΄ και β΄ φάσης του Νέου Λιμένα 
έως το όριο της περίφραξης με τον Λιμένα εσωτερικού συμπεριλαμβανομένου και των 
υπερυψωμένων ακμών των ραμπών. Κατά μήκος της προβλήτας και μεταξύ των ραμπών θα 
κατασκευαστεί περίγραμμα και λοξή διαγράμμιση ενώ στις ράμπες θα κατασκευαστεί γραμμή που 
θα υποδεικνύει τις υπερυψωμένες ακμές σχηματίζοντας Π. Επίσης, επιπρόσθετα ή απρόβλεπτα 
τμήματα επιφανειών του Λιμένα που θα εφαρμοστεί η διαγράμμιση θα οριστούν από την Τεχνική 
Υπηρεσία του Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. αναλόγως με τις ανάγκες του Λιμένα. Η συνολική προϋπολογισμένη 
επιφάνεια χρώματος διαγραμμίσεων ορίζεται στα 2.900 m2 (τετραγωνικά μέτρα) 

Πάχος υμένα  
Το πάχος του υμένα δεν επιτρέπεται να αποκλίνει περισσότερο από ± 0.05mm από το 
προβλεπόμενο από το εργοστάσιο παραγωγής του υλικού διαγράμμισης. Η διαγράμμιση κατά την 
εφαρμογή της πρέπει να έχει ελάχιστο πάχος υμένα 0,6 – 0,8mm για τα χρώματα.  

Σχήμα διαγράμμισης  
Η οριζόντια σήμανση των ραμπών είναι η διαγράμμιση αποτελούμενη από μία συνεχή γραμμή 
πλάτους 0,30m χρώματος κίτρινο στις τρείς πλευρές της ράμπας σχηματίζοντας ένα Π στις 
υπερυψωμένες πλευρές και η οποία σημαίνει οριοθέτηση των ακμών και ότι σε όλο το μήκος της 
και προς τις πλευρές αυτές απαγορεύεται η στάση και στάθμευση των οχημάτων. Επιπλέον, κρίνεται 
απαραίτητος ο χρωματισμός των δύο πλαϊνών κάθετων επιπέδων των ραμπών (ορθογωνίων 
τριγώνων) προς διευκόλυνση των οδηγών και οπτική οριοθέτηση των προβλητών ιδιαίτερα όταν οι 
καιρικές συνθήκες δεν είναι καλές ή τη νύχτα. 
Η διαγράμμιση στις άκρες της προβλήτας και μεταξύ των ραμπών αποτελούμενη από παράλληλες 
λοξές λωρίδες γωνίας 45ο πάχους 0,30m με κενό μεταξύ τους 2,0m, οι οποίες πλαισιώνονται από 
ορθογώνιο περίγραμμα πλάτους 2,5m με συνεχή γραμμή πάχους 0,30m και η οποία σημαίνει 
απαγόρευση ή περιορισμό εισόδου οχημάτων στις περιοχές αυτές. 
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Η Τεχνική Υπηρεσία της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. μπορεί να τροποποιεί το σχήμα και το πάχος της διαγράμμισης 
αναλόγως με τις ανάγκες κάθε περιοχής.   

Γενικά 
Έγκαιρα και τουλάχιστον από την  προηγούμενη ημέρα, θα πρέπει να εξασφαλίζεται από τον 
ανάδοχο για τις συγκεκριμένες εργασίες, η δυνατότητα τοποθέτηση  προειδοποιητικών πινακίδων 
για  την  απομάκρυνση   αυτοκινήτων κλπ.  
Οι εργασίες μπορούν να εκτελούνται τμηματικά, οποιαδήποτε ώρα και ημέρα, καθημερινές, 
Σάββατα και Κυριακές, και κατά χρονικά διαστήματα που θα ορίζονται ανάλογα με τη διάθεση των 
χώρων και τις λειτουργικές ανάγκες της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. Η έναρξη των εργασιών θα πραγματοποιείται 
εντός 72 ωρών από την εντολή της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε.  Όλες οι εργασίες θα εκτελεσθούν σε χώρο που 
ευρίσκεται μέσα στην χερσαία ζώνη του Λιμένα και κατά συνέπεια ο ανάδοχος οφείλει να γνωρίζει 
και να συμμορφώνεται με όσα συνεπάγεται το ειδικό αυτό καθεστώς. Κατά τη διάρκεια των 
εργασιών, ο Ανάδοχος οφείλει να τηρεί όλες τις διατάξεις ασφαλείας, για την εισαγωγή και εξαγωγή 
από το Λιμένα εργαλείων και  μηχανημάτων. 
Ο ανάδοχος υποχρεούται να λάβει με δαπάνες του, όλα τα μέτρα ασφαλείας για την πρόληψη 
ατυχημάτων τόσο  στους εργαζομένους, όσο και στους διερχομένους με κατάλληλη σήμανση που 
προβλέπονται από τους νόμους, προς αποφυγή δυστυχημάτων, για τα οποία θα φέρει ακέραια την 
ευθύνη. Αυτονόητο είναι ότι επιβάλλεται η λήψη μέτρων ασφαλείας  για την πρόληψη ατυχημάτων 
τόσο  στους εργαζομένους, όσο και στους διερχομένους.  
Η εν λόγω διαγράμμιση θα πραγματοποιηθεί μέσα στα πλαίσια των ποσοτήτων της μελέτης. Η 
προσφορά θα γίνει σε τιμή για ένα τετραγωνικό μέτρο έτοιμης διαγράμμισης οδοστρώματος.  
Οι διαγραμμίσεις θα γίνουν σύμφωνα με τα συνημμένα σχέδια: 
1. Τύπος Διαγράμμισης  
2. Διαγραμμίσεις Α&Β Φάσεις 

 
Περιεχόμενα των τιμών τιμολογίου  
Με την παρούσα προβλέπεται να γίνει η εργασία πλήρης διαγράμμισης ασφαλτικού οδοστρώματος 
οποιασδήποτε ποιότητας υφής και ηλικίας, με υλικό υψηλής αντοχής και αντανακλαστικότητας, του 
οποίου ο ελάχιστος χρόνος εγγύησης είναι 18 μήνες, που εκτελείται σύμφωνα με την προδιαγραφή 
Σ308-75 "Σήμανση οδών - Προδιάγραφες διαγραμμίσεων οδοστρωμάτων". Εάν, μέσα σε αυτό το 
χρονικό διάστημα παρουσιαστεί κάποιο πρόβλημα στις εργασίες που θα έχει εκτελέσει ο Ανάδοχος, 
θα πρέπει να προχωρήσει εκ νέου στην διόρθωση του προβλήματος, χωρίς κάποιο οικονομικό 
αντάλλαγμα από την Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
Οι τιμές του τιμολογίου της μελέτης αναφέρονται στις μονάδες ολοκληρωμένων εργασιών, χωρίς ο 
ανάδοχος να δικαιούται καμιά άλλη πληρωμή ή αποζημίωση για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση 
τους. Αναλυτικά στις τιμές του τιμολογίου της μελέτης περιλαμβάνονται όλες οι απαιτούμενες 
δαπάνες για την ολοκλήρωση της εργασίας, όπως είναι οι δαπάνες μισθών και ημερομισθίων του 
προσωπικού, οι δαπάνες όλων των εργοδοτικών επιβαρύνσεων, οι δαπάνες για τη μετακίνηση του 
προσωπικού του αναδόχου, οι δαπάνες των υλικών και της μεταφοράς, διαλογής, φύλαξης, φθοράς 
τους κλπ., οι δαπάνες λειτουργίας, συντήρησης, απόσβεσης, μίσθωσης μηχανημάτων και οχημάτων, 
οι φόροι, τα τέλη, δασμοί, ασφαλιστικές κρατήσεις ή επιβαρύνσεις, οι δαπάνες αποζημιώσεων και 
ζημιών στο προσωπικό του αναδόχου, και γενικά κάθε είδους δαπάνη απαραίτητη για την καλή και 
έντεχνη εκτέλεση της εργασίας. 

Ευθύνη αναδόχου  
Η εργασία διευθύνεται συνέχεια, σε όλη τη διάρκεια του, αυτοπρόσωπα από τον ανάδοχο ή από 
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πληρεξούσιο αντιπρόσωπο αυτού, ο οποίος είναι ο μόνος υπεύθυνος για την εφαρμογή των 
διατάξεων της παρούσης όσο και για την ποιότητα των εργασιών. Επίσης, ο ανάδοχος είναι εξ 
ολοκλήρου υπεύθυνος για την εκλογή των πάσης φύσεως υλικών που χρησιμοποιεί. Τα υλικά 
πρέπει να είναι αρίστης ποιότητας και να πληρούν τους όρους αντίστοιχων προδιαγραφών.  

Φύλαξη υλικών και μέσων – Προστασία περιβάλλοντος 
Ο ανάδοχος φυλάσσει και διατηρεί σε καλή κατάσταση όλα τα υλικά και μέσα για τις εργασίες που 
εκτελούνται. Σε αντίθετη περίπτωση τα μέτρα φύλαξης – προστασίας ή διατήρησης λαμβάνονται 
από τον ανάδοχο και οι δαπάνες καταλογίζονται σε βάρος του αναδόχου. Ζημιές που προξένησε η 
αμέλεια του αναδόχου επανορθώνονται αμέσως από αυτόν και σε αντίθετη περίπτωση η 
επανόρθωση γίνεται από τον εργοδότη σε βάρος και για λογαριασμό του αναδόχου. Ο ανάδοχος 
προφυλάσσει και προστατεύει το φυσικό περιβάλλον στην περιοχή όπου εκτελείται η εργασία και 
ευθύνεται για κάθε καταστροφή στοιχείων του φυσικού περιβάλλοντος που δεν είναι απαραίτητη 
για την εκτέλεση της εργασίας.  

Πρόληψη ατυχημάτων – Μέτρα υγιεινής  
Ο ανάδοχος ανεξάρτητα από τις υποχρεώσεις του σύμφωνα με το νόμο, λαμβάνει μέτρα για την 
πρόληψη ατυχημάτων στο προσωπικό του και σε κάθε τρίτον, καθώς και την παροχή πρώτων 
βοηθειών σε αυτούς, καθώς και να διατηρεί το απαιτούμενο φαρμακευτικό υλικό για την παροχή 
πρώτων βοηθειών. Ο ανάδοχος είναι υπεύθυνος να τηρεί κάθε σχετική διάταξη περί ασφάλειας και 
υγιεινής έως την πλήρη αποπεράτωση των εργασιών. 

Αξία της εργολαβίας - Πληρωμή Αναδόχου 
Η αξία του έργου προκύπτει από την τελική εγκριθείσα προσφορά του Αναδόχου. Η συνολική αξία 
όλου του Έργου θα καταβληθεί στον Ανάδοχο μόνο στην περίπτωση που θα εκτελεσθούν όλες οι 
μονάδες έργου, όπως περιλαμβάνονται στην Οικονομική Προσφορά του Αναδόχου και 
προβλέπονται στη Σύμβαση. Διαφορετικά, στην περίπτωση που θα εκτελεσθούν από τον Ανάδοχο 
ποσότητες εργασιών μικρότερες των συμβατικά προβλεπόμενων, το ποσό που θα καταβληθεί στον 
Ανάδοχο θα προκύπτει με ανάλογη μείωση του ποσού της Σύμβασης. Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. δικαιούται πριν, 
κατά ή μετά την κατακύρωση του αποτελέσματος, με βάση τις συνεχώς μεταβαλλόμενες ανάγκες 
της εταιρείας, ενημερώνοντας εγκαίρως τον ανάδοχο, να προβεί σε αυξομειώσεις των ποσοτήτων 
των εργασιών που εκτελούνται στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου, με την προϋπόθεση ότι από αυτήν 
την μεταβολή δεν προκύπτει υπέρβαση του συνολικού συμβατικού τιμήματος άνω του 50%, 
σύμφωνα με τις ανοιγμένες τιμές μονάδας που προσέφερε ο ανάδοχος. Ο ανάδοχος δεν έχει το 
δικαίωμα να αυξήσει τις τιμές μονάδας ή να ζητήσει άλλες παροχές. 

Ο ανάδοχος υποχρεούται μόλις περατωθούν όλες οι εργασίες, να συντάξει με δαπάνες του και να 
παραδώσει και σε ηλεκτρονική μορφή *.doc ή *.pdf , ή*.xls ) στην Διεύθυνση Έργων της Ο.Λ.ΗΓ. 
Α.Ε., τα επιμετρητικά στοιχεία των εργασιών (υπολογισμούς και σχέδια), την τελική επιμέτρησή 
τους, καθώς και φωτογραφίες. Η πληρωμή του Αναδόχου θα γίνει εντός μηνός και μετά από τη 
θεώρηση των αναλυτικών επιμετρήσεων από την αρμόδια επιτροπή της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. και υποβολή 
πιστοποιήσεων και τιμολογίων λογαριασμών.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β' 
 

– ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ– 
ΠΡΟΣ: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Α.Ε. 

 
Του/της (Φυσικού προσώπου) ή της εταιρείας (ή ένωσης προμηθευτών κατά 
περίπτωση) ................................................................................................................................, 
όπως νόμιμα εκπροσωπείται από ............................................................................................., 
με Α.Δ.Τ. ....................................................................................................................................., 
με Α.Φ.Μ. ......................................................... Δ.Ο.Υ. .............................................................., 
με έδρα .............................................................. οδός ..............................................................., 
email ................................................................................ 

 
Η προσφορά πρέπει να υποβληθεί συμπληρώνοντας την Τιμή Μονάδας και υπολογίζοντας 

το συνολικό κόστος στον παρακάτω πίνακα: 
 

Οικονομική προσφορά για την 
«Διαγράμμιση οδοστρωμάτων, για την οριζόντια σήμανση ραμπών και προβλήτα Λιμένα Εξωτερικού» 

Περιγραφή Εργασίας Τιμή Μονάδος €/m² 
Συνολική Επιφάνεια 

Χρώματος 
Διαγραμμίσεων m² 

Ποσό Προσφοράς  
(Χωρίς Φ.Π.Α.) 

Διαγραμμίσεις 
οδοστρωμάτων, ραμπών 
και δαπέδων ανωδομής  
με ανακλαστική βαφή 

κίτρινου χρώματος 

               2.900,00                                  

 
 

Συνολικό Κόστος άνευ Φ.Π.Α. (Ολογράφως)  

...................................................................................................................................................... 

 
Η προσφορά μου ισχύει για 60 ημέρες από την επόμενη της ημέρας διεξαγωγής του Διαγωνισμού. 

 

Ο Προσφέρων 

 

(Σφραγίδα - Υπογραφή - Ημερομηνία) 

 


